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NR 1948/07092023 

Aprobat în C.A. din data de 07.09.2023 

                                                                        Director,  

                                                                         Prof. ing. Bitică Cristiana Nicoleta 

 

 

 

 
 

PROCEDURA DE SELECȚIE A PARTICIPANȚILOR 

LA MOBILITĂȚILE PROIECTULUI ERASMUS+  

„EDUCAȚIE ȘI MOTIVAȚIE PRIN DIGITALIZARE” 

Nr. proiectului 2023-1-RO01-KA122-SCH-000135292 

 

Nr. crt. Elemente 

privind 

responsabilii/ 

operațiunea 

Numele și prenumele Funcția Data Semnătura 

0 1 2 3 4 5 

1.1. Elaborat Prof. Zamfir Lăcrămioara 

Prof. Radu Alina 

Prof. Udubașa Mădălina 

Membri comisie de 

coordonare a 

proiectului 

4.09.2023  

1.2 Verificat/Avizat Prof. Nica Mădălina 

Prof. Vasilescu Mihaela 

Consilier educativ 

Coordonator proiect 

6.09.2023  

1.3 Aprobat Prof. Bitică Cristiana Nicoleta Director  7.09.2023  

 

I - SCOPUL PROCEDURII 

 

Procedura stabilește criterii și reguli privitoare la modalitatea de selecție a cadrelor didactice 

de la Liceul Tehnologic „Căpitan Nicolae Pleșoianu” Rm. Vâlcea, în vederea participării la 

cursurile de formare continuă din cadrul proiectului „Educație și Motivație prin Digitalizare”, 

nr.2023-1-RO01-KA122-SCH-000135292, finanțat de Uniunea Europeană prin intermediul 

programului Erasmus+. 

Prezenta procedură asigură anexele necesare desfășurării selecției cadrelor didactice 

participante la cursurile de formare din cadrul proiectului, într-un mod transparent și echitabil. 

 

Descrierea proiectului 

Proiectul „Educație și Motivație prin Digitalizare” are următoarele obiective: 

 



 

                                   

Pagină 2 din 10 

 

1.Formarea a 8 cadre didactice în utilizarea inovativă a tehnologiei, încurajarea 

creativității și integrarea elevilor minoritari, prin programe de mobilitate desfășurate pe o 

perioadă de 14 luni.  

2. Reducerea absenteismului și a abandonului școlar cu 1% din numărul elevilor din 

școală aflați în situație de risc, pe parcursul a 14 luni de proiect, prin participarea a 8 cadre 

didactice în mobilități europene. 

 

Mobilitățile proiectului vizează participarea a 8 cadre didactice la cursuri de formare și 

cuprind  deplasări pe tema digitalizării și a utilizării tehnologiei și inovației în sala de clasă.  

Prima deplasare se va face în perioada 28.10-03.11.2023 în Split, Croația. Vor participa 4 

cadre didactice la cursul „Using tehnology in the classroom”, organizat de Erasmus+ Courses 

Croația.  

Cursul „Using tehnology in the classroom” se adresează profesorilor de diferite discipline și 

este util pentru predarea la toate nivelurile de învățământ. Se bazează pe integrarea tehnologiei 

moderne în experiența de învățare, pe creșterea participării și a motivației elevilor în procesul 

instructiv-educativ.  

A doua deplasare se va face în perioada 6.11-10.11.2023 în Praga, Republica Cehă. La 

această mobilitate vor participa alte 4 cadre didactice, la cursul „Going Digital in a Innovative 

Classroom, organizat de ITC International Training Center.  

Cursul „Going Digital in Innovative Classroom” are o abordare practică și contribuie la 

modernizarea demersului educativ. Prin acest curs se încurajează gândirea critică și creativă,  

abilitățile de luare a deciziilor și de rezolvare de probleme, integrarea și motivarea elevilor 

minoritari, prin utilizarea TIC în procesul de predare-învățare-evaluare. 

 

Rezultatele așteptate ale proiectului sunt:  

-certificatele emise de furnizorii de formare ai celor două cursuri;  

-realizarea ghidului de bune practici care va cuprinde metode de lucru inovative și 

experiențe practice pentru toate nivelurile de învățământ;  

-chestionare de feedback aplicate cadrelor didactice, elevilor și părinților;  

-prezentări video și/sau PPT utilizate pentru diseminarea rezultatelor proiectului în cadrul 

Cercurilor pedagogice, simpozioanelor, conferințelor;  

-afișe, postere care vor cuprinde informații despre proiect și care vor fi încărcate pe site-ul 

școlii, pe pagina de Facebook a unității școlare, pe site-ul ISJ Vâlcea și în presa locală;  

-flyere care vor fi distribuite beneficiarilor direcți și indirecți ai proiectului; 

 -rapoarte referitoare la activitățile realizate;  

-situații școlare întocmite la finalul anului școlar 2023-2024;  

-inițierea unui proiect eTwinning pe aceeași temă. 

Toate materialele realizate în cadrul proiectului vor respecta ghidul de identificare vizuală. 

 
II - GRUPUL ŢINTĂ  

 

Numărul participanților: 8 cadre didactice și 3 cadre didactice cu statut de rezervă. 

 Selectarea grupului țintă se va realiza conform metodologiei de selecție prezentate în următoarea 

secțiune.  

Prezenta procedură este realizată de echipa de management a proiectului, constituită prin decizie 

internă și se aplică tuturor cadrelor didactice din cadrul Liceului Tehnologic „Căpitan Nicolae 

Pleșoianu” Rm. Vâlcea. 
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III - ORGANIZAREA ŞI DESFĂŞURAREA PROCESULUI DE SELECŢIE  

 

Selecția participanților la mobilitățile de formare din cadrul proiectului se realizează prin 

concurs de dosare care vor fi analizate de către Comisia de selecție, cu respectarea prezentei 

proceduri, în conformitate cu Ghidul Programului Erasmus+ 2023 și cu Apelul Național pentru 

propuneri de proiecte 2023, formularului de candidatură si a contractului încheiat cu Agenția 

Națională pentru Programe Comunitare în Domeniul Educației și Formării Profesionale 

(ANPCDEFP). 

Procesul de selecție se va desfășura în conformitate cu calendarul stabilit (Anexa 1).  

Informarea cadrelor didactice de la Liceul Tehnologic „Căpitan Nicolae Pleșoianu” Rm. 

Vâlcea  privind selecția se va realiza prin postarea prezentei proceduri pe site-ul școlii, prezentarea 

acesteia în Consiliul Profesoral, publicarea pe grupurile oficiale de lucru  și afișarea la avizierele din 

cancelariile structurilor.  

Înscrierea și înregistrarea dosarului de candidatură: 

 

Depunerea dosarelor de candidatură se va face la secretariatul Liceului Tehnologic „Căpitan 

Nicolae Pleșoianu”, cu număr de înregistrare.  

 

Dosarul de candidatură va conține următoarele documente:  

 

-cerere tip de înscriere (Anexa 2); 

-copie BI/CI; 

-CV în format Europass; 

-fișa de (auto)evaluare, însoțită de documentele justificative (Anexa 3);  

-scrisoare de intenție, în care se va detalia motivația de participare la proiect; se va menționa 

ordinea preferințelor pentru activitățile de formare propuse; 

  -acord privind utilizarea datelor personale (Anexa 4); 

 

Documentele vor fi numerotate și așezate în dosar, în ordinea menționată în prezenta 

procedură.  

Dosarele care nu conțin toate documentele menționate anterior în prezenta procedură, vor fi 

respinse.  

Dacă în dosarul candidatului nu există copii ale documentelor justificative prevăzute în fișa de 

(auto)evaluare, acestea nu vor primi punctajul aferent. 

 

Desfășurarea selecției: 
 

Comisia de selecție va fi numită prin decizie de director și va avea următoarea componență:  

- președinte; 

- secretar; 

- 2 membri (cadre didactice care nu participă la mobilitățile proiectului). 

 

Principalele atribuții ale Comisiei de selecție sunt:  
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- verificarea dosarelor; 

- afișarea listei candidaților înscriși;  

- detalierea criteriilor și subcriteriilor de evaluare și a punctajelor aferente acestora;  

- evaluarea dosarelor și ierarhizarea candidaților;  

- soluționarea contestațiilor; 

- afișarea rezultatelor finale și întocmirea listei participanților la cursuri și a rezervelor, în 

ordinea descrescătoare a punctajelor;  

- întocmirea procesului verbal al selecției și predarea acestuia către coordonatorul proiectului. 

 

Membrii Comisiei de selecție vor asigura:  

 

- evaluarea obiectivă a dosarelor de candidatură;  

- transparența procesului de selecție;  

- respectarea procedurii și a termenelor stabilite în calendarul selecției;  

- păstrarea confidențialității pe toată durata evaluării;  

 

Condiții de eligibilitate:  

 

 Cadrul didactic participant la selecție trebuie:  

 

- să fie încadrat la Liceul Tehnologic „Căpitan Nicolae Pleșoianu”, Rm. Vâlcea în anul școlar 

2023-2024; 

- să aibă competențe de comunicare în limba engleză, minim nivel A2; 

- să dețină competențe TIC; 

-să aibă abilități de lucru în echipă; 

-să își asume responsabilitățile stabilite în proiect; 

-să dețină abilități de diseminare a competențelor dobândite. 

 

Un cadru didactic poate participa la un singur curs de formare.  

 

 Criterii de selecție: 

 

Selecția participanților la proiect se va face ținând cont de următoarele criterii generale: 

 

 1. CV-ul Europass trebuie să fie întocmit în  format general (organizare informații, 

respectare format, tehnoredactare); experiența profesională (responsabil /membru în comisii școlare, 

voluntar, implicare în proiecte, implicare în activități care au condus la creșterea prestigiului școlii – 

scriere de proiecte cu finanțare europeană/alte surse de finanțare, premii obținute cu elevii, activități 

cu elevi ce provin din grupuri vulnerabile, etc.); educație și formare continuă (preocupare pentru 

formare continuă: participarea la programe de formare/cursuri, etc.); competențe personale (TIC și 

comunicare în limba engleză nivel minim A2); 

NOTĂ: Cadrele didactice debutante beneficiază din oficiu de punctajul prevăzut la 

criteriul 1, indicatorii A, B și C din fișa de autoevaluare. 

 

2. Scrisoarea de intenție trebuie să aibă format general (respectare format standard, 

tehnoredactare, claritatea și coerența mesajului, ortografie și punctuație); conținut (expunerea 

motivației și a argumentelor, corelarea motivației cu nevoile instituției, descrierea competențelor 
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deținute care recomandă candidatul ca fiind eligibil, menționarea unei nevoi personale de formare 

care corespunde nevoii instituției ca parte din proiect și care va fi remediată prin implicarea în 

proiect, menționarea ordinii preferințelor pentru activitățile de formare propuse). 

 

3. Descrierea personală în limba engleză (maximum 200 de cuvinte) va respecta formatul 

standard. 
 Criteriile vor fi detaliate și vor avea punctaje specifice în Fisa de (auto)evaluare, care va cuprinde 

documente justificative din ultimii 2 ani școlari (2021-2022, 2022-2023) până la data depunerii cererii. 

  Nu există limită minimă de punctaj.  

  Rezultatele finale vor fi publicate pe site-ul școlii și la avizierele locațiilor unității de 

învățământ. 

  Dacă un participant declarat admis nu poate efectua mobilitatea, locul rămas vacant va fi 

ocupat de către  candidatul cu punctajul cel mai mare de pe lista de rezervă.  

 

  IV. DISPOZIȚII FINALE  

 

La încheierea procesului de selecție, președintele Comisiei de selecție va preda 

coordonatorului de proiect un proces verbal al selecției, semnat de toți membrii Comisiei de 

selecție, împreună cu borderourile, fișele de evaluare și rezultatele candidaților.  

 

Anexele 1 - 4 fac parte integrantă din prezenta procedură de selecție.  

 

V. ANEXE  

✓ Anexa 1 - Calendarul procesului de selecție 

✓ Anexa 2 - Cerere de înscriere a candidatului 

✓ Anexa 3 - Fisa de (auto)evaluare 

✓ Anexa 4 - Acord privind utilizarea datelor personale  
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ANEXA 1 

 

 

CALENDARUL PROCESULUI DE SELECȚIE 

 

Proiectul Erasmus+ „Educație și Motivație prin Digitalizare”,  

Nr. proiectului 2023-1-RO01-KA122-SCH-000135292 

 

 

 

 

Etapa Termen 

✓ Diseminarea proiectului și prezentarea procedurii de 

selecție a cadrelor didactice participante la mobilități  

1-8 septembrie 2023  

 

✓ Depunerea dosarelor de candidatură la secretariatul școlii 11-18 septembrie 2023 

✓ Evaluarea dosarelor de candidatură pe baza grilei de 

evaluare 

19 septembrie 2023 

✓ Anunțarea rezultatelor procesului de selecție 20 septembrie 2023 

✓ Depunerea contestațiilor 20 septembrie 2023 

✓ Afișarea rezultatelor finale  21 septembrie 2023 
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ANEXA 2                            

 

 

CERERE   DE ÎNSCRIERE 

Proiectul Erasmus+ „Educație și Motivație prin Digitalizare”, 

Nr. proiectului 2023-1-RO01-KA122-SCH-000135292 

 

Subsemnatul/a _____________________________________________ născut/a la data 

de_______________, în localitatea ____________, având domiciliul în _____________________ 

str. ____________________________, nr.______, judeţ/sector ______________, posesor al 

B.I./C.I. seria___nr.______, eliberat de _______________________la data________________, 

CNP_______________________, tel___________________, e-mail _______________________, 

cadru didactic la Liceul Tehnologic „Căpitan Nicolae Pleșoianu”  Rm. Vâlcea, vă rog să-mi 

aprobați înscrierea la concursul de dosare pentru participarea la mobilitățile din cadrul proiectului 

Erasmus+ „Educație și Motivație prin Digitalizare”, nr. proiectului 2023-1-RO01-KA122-SCH-

000135292. 

Declar ca am luat la cunoștință detaliile proiectului și criteriile specifice de selecție.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Data                                                                                                                          Semnătură  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Doamnei Director a Liceului Tehnologic „Căpitan Nicolae Pleșoianu” Rm. Vâlcea 
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ANEXA 3 

FIȘA DE (AUTO)EVALUARE 

 

Pentru proiectul Erasmus+ „Educație și Motivație prin Digitalizare”, 

Nr. proiectului 2023-1-RO01-KA122-SCH-000135292 

 

Numele și prenumele profesorului ……………………………………………………………. 

 

 

Criterii 

selecție 

Indicatori de evaluare 

 

Punctaj 

autoev. 

 

Punctaj 

comisie 

1.CV 

Europass 

(max 70p) 

A. Implicare în 

proiecte 

europene/alte 

surse de 

finanțare  

max.30 p 

-membru în echipa de implementare a proiectului 

„Educație și Motivație prin Digitalizare” (5p) 

  

-coordonator de proiect cu finanțare 

europeană/alte surse de finanțare (5p/proiect) 

  

-membru în echipa de implementare a proiectelor 

cu finanțare europeană/alte surse de finanțare 

(4p/proiect) 

  

-membru in echipa de scriere a proiectelor cu 

finanțare europeana (4p/proiect) 

  

-coordonator/membru în proiecte 

eTwinning(3p/proiect)  

  

B.Implicarea 

activă în viața 

școlii   

Max . 30p 

-coordonator de proiect/concurs național/regional, 

județean (3p/proiect)  

  

- membru în echipa de implementare a 

proiectelor/concursurilor naționale, regionale, 

județene (2p/proiect)  

  

-responsabil comisie de lucru la nivelul școlii 

(2p/comisie) 

  

-membru în comisii de lucru la nivelul școlii, 

secretar CA/CP (1p/comisie) 

  

-rezultate deosebite obținute la olimpiadele 

școlare/concursuri pe meserii/alte concursuri 

(mențiune-1p, premiul III-2p, premiul II-3p, 

premiul I-4p) 

  

-participarea la activități  extrașcolare/de 

voluntariat cu elevi ce provin din medii 

defavorizate (2 p/act.) 

  

C.Educație și 

formare  

max.10 p 

-participarea la cursuri de formare (2p/curs)   

E.Competenţe 

digitale   

max. 10 p 

-certificat ECDL - (5p)    

-alte certificate de competențe digitale –

(3p/certificat) 

  

-demonstrarea abilităților digitale prin redactarea   
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documentelor din dosar (2p) 

2.Scrisoare de 

intenție 

(max 10p) 

Format  

Conținut 

- motivația de a participa în proiect (1p);  

- justificarea nevoii de formare (2p-pentru cadrele 

didactice care nu au mai beneficiat de mobilități; 

1p- pentru cadrele didactice care au mai beneficiat 

de alte mobilități); 

- corelarea motivației cu nevoile instituției (2p); 

- descrierea modului în care vor fi utilizate 

competențele dobândite în cadrul cursului de 

formare; (2p) 

- respectare format, tehnoredactare, claritatea și 

coerența mesajului, ortografie și punctuație (1p)  

- menționarea ordinii preferinței de participare la 

cursul de formare.(1p) 

  

3.Descriere 

personală în 

limba engleza 

(max10) 

Format 

Conținut 

- tehnoredactare, organizarea ideilor, ortografie si 

punctuație (4p) 

-corectitudine, varietate structuri gramaticale, 

elemente de vocabular, etc.(4p) 

-respectare limita de spațiu (max. 200 de cuvinte) 

(2p) 

  

 

Total punctaj 

 

 

 
*se punctează activitatea din ultimii 2 ani școlari, (2021-2022, 2022-2023) plus perioada de până la data depunerii 

cererii 
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ANEXA 4 

 

 

ACORD PRIVIND UTILIZAREA DATELOR PERSONALE 

Proiectul Erasmus+ „Educație și Motivație prin Digitalizare”,  

Nr. proiectului 2023-1-RO01-KA122-SCH-000135292 

 

Subsemnatul/a……………………………………………. profesor la Liceul Tehnologic 

„Căpitan Nicolae Pleșoianu” Rm. Vâlcea, ca beneficiar/ă al/a Erasmus+ „Educație și Motivație prin 

Digitalizare”, nr. proiectului 2023-1-RO01-KA122-SCH-000135292 declar prin prezenta, că îmi 

exprim acordul cu privire la utilizarea şi prelucrarea datelor mele cu caracter personal, respectând 

prevederile Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului European 

din 27 aprilie 2016, privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu 

caracter personal și privind libera circulație a acestor date şi de abrogare a Directivei 95/46/CE 

(Regulamentul general privind protecția datelor), pus în aplicare prin Legea nr.190/2018.  

Consimțământul meu în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal, precum și 

furnizarea datelor personale este acordat pentru scopul menționat și declar că am luat la cunoștință 

de drepturile mele conferite de Regulamentul UE 679 / 2016: dreptul de acces la date, dreptul la 

ștergere a datelor, dreptul la restricționare, dreptul la portabilitatea datelor, dreptul la opoziție, 

dreptul la rectificare.  

Menționez că îmi exprim acordul cu privire la utilizarea fotografiilor și videoclipurilor, care 

au fost realizate în cadrul proiectului, în activități de formare, diseminare, produse finale, articole de 

presă, site-ul proiectului, albume de proiect și alte activități aferente, cu scopul promovării si 

diseminării proiectului. 

 

 

Data:                                                                                                                       Semnătura 

 


